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POJIUTENHCKOTO KOHTPOJIL cronosoit MBOY «Untumckas OOy
Ha TIpeaIMET OPraHH3aI|y TOPSIETO TUTAHHA YIallHXC
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BbIsIBHJIA:

Bompoc [Ma/met 1
1 VIMeeTcs i B OPraHu3alii MEHI0?
A) na, UL BCEX BO3PACTHBIX TPYIIL X PEKAMOE GyHKIMOHUPOBAHHUL
opraEuzanuu g
bB) na, Ho Ge3 y4uera BO3PACTHBIX IPYIII 4
B) met
2 BLIREIIEHO JIH LUAKJIAYHOE MEHIO UL O3HAKOMJICHHA poaureneii i gerelt ?
A) ia G~
B) HET o £
3 BLIBEIICHO 1 EKEIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM /IS O3HAKOMIICHHUSA ponuteneif u nerei MeCTj
9
A) na | por
b) Her v
4. |B MeHIO OTCYTICTBYIOT IOBTOPEI 6iiron?
A) I1a, 110 BCeM JHSIM oA
B) HeT, IMCIOTCS IOBTOPBI B CMEXKHBIC HH v
5. B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3aIPCIICHHBIC 01012 U MPOTYKTEL
A) 113, 10 BCEM JHAM l GO

B) HET, IMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEIKHBIC UM \
6.  |COOTBETCTBYET JiM PETIaMEHTHPOBAHHOE ITHKIMIHEM MEHIO KOJIMYECTBO IPUEMOB ITHIITI
pexuMy (YHKIIMOHUPOBAHHA oprafHu3ana?

A) na LA
B) HeT “

7. |EcTs JiH B OpraHM3aI{e IPAKa3 O CO3JAHNN 1 TOPANKE paboThL GPaKePHKHON KOMHCCHU?
A) ra \ L4
b) HeT 4

8 Ot BCex J apTHif PUTOTOBICHHBIX OIII0J CHUMACTCH Gpaxepax?

A) na [ o~

B) Her |

9 BeIgBIsUTACE 1 (DAKTHI HE TOIMYCKa K peaiu3aiii GIIEOT ¥ IPOYKTOB IO Pe3ylbTaram
a60THI OpPaKePAKHOH KOMUCCHH (32 epHuozi HE MCHEE Mecsma)?

A) HeT i
b) na
10 |Cospmasbl TH YCIOBYS UL OpraHu3aui T TAHA nieTedl ¢ yUeToM 0COOCHHOCTCH 310POBb
(caxapHbli rabeT, THIIEBBIC annepruu)?

| W l ?,L,




|B) et

11 |[Ipoomurcs m ybopKa OMEINeHH M Mocie KaKoro mpueMa vy ?

A) na G
b) HeT
12 |KagecTBeHHO JH MpoBefieHa yoopka TIOMEIIeHUH TS IPAEMa UL Ha MOMCHT paboThHI
[KoMHCCHH?
A) ma | ga
b) met I 7
13 |OGHapy>XuBAIKCH U B OMEIICHHSX JULT IIPUCMA IMIIA HACEKOMBIE, TPHI3YHBI M CIIC/BI HX
KU3HEIEATENBHOCTH ? .
A) et o

B) ma
Co3iasbl JIM YCTIOBUS IS COGIIONEHYS ICTEMY TIPABUJL JTUIHOMN TUTAEHBI?

b) Het

BBISIBHHJ’II/ICI: 11 3aMeuaHns K COONIONEHUTO JETbMHU MPABHIT JNUYHOM THTHEHBI?
A) meT e
B) na

16 |BesiBsUIACH JIH TIPY CPABHEHUMU PEai3yeMOro MEHIO ¢ YTBEPIKIEHHBIM MEHIO (aKThl
CKITIOUEHYIS OT/ISNBHBIX OIIOM U3 MEHIO ?

A) HET e
b) na

17 [Vimems i GaKTHI BRIIATH ICTAM oCTHIBIIEH ITHITH ?
A) meT | e
b) ma
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AKT TIOAIACAIHA:

TTpencenaTeb KOMUACCHU: : TaliHyTAHHOBA D.D.

UiteHbl
KOMHCCUH:




